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Огляд карнавалу 2023 
На шкільному святі Вайберфастнахт, яке організували представники учнів, усі 
класи представили на сцені чудові музичні, танцювальні чи акторські виступи.  
У вівторок під девізом "Mer Pänz baue op dä Fridde" 200 осіб взяли участь в 
Еренфельдському Відельсцузі в ролі цеглинок Lego. Настрій серед учасників 
та глядачів був чудовим, а з неба світило сонце - це був вражаючий досвід для 
всіх. Особлива подяка команді організаторів за їхню чудову роботу! 
 

ах у середу, 8 березня, о 19:30.  
Приходьте і допоможіть прийняти рішення про придбання, гідні підтримки, та 
обрати нове правління! 

о тижня.  
Презентація результатів для вас, як батьків, відбудеться у п'ятницю, 24.03. з 
15-17 години; будь ласка, зверніть увагу на цю дату. 
Нове керівництво ОГС з серпня 
Як ви знаєте, влітку пані Гау вийде на пенсію. На щастя, ми знайшли чудову 
наступницю: Мальте Мюллер-Шломка, який також є батьком дитини з класу 
"Борсук", візьме на себе цю роботу з 1.8. Він і ми дуже щасливі! 
Батьківська акція пісочниці 22.04. 
Пісок у пісочниці на терасі потребує заміни. Це буде зроблено під час 
батьківської акції в суботу, 22.04. з 10 ранку. Нам потрібно багато енергійних 
рук! Подальша інформація буде повідомлена додатково. 

Музичний фестиваль 
У четвер 11 травня з 18:00 на нашому шкільному майданчику запланований 
музичний фестиваль з відкритою сценою для дорослих членів нашої шкільної 
спільноти (співробітників, батьків та друзів). Ми сподіваємося, що дехто з вас 
буде зацікавлений у тому, щоб додати музику до нашого музичного 
фестивалю. Будь ласка, зв'яжіться з нами за адресою michael-ende-
grundschule@stadt-koeln.de. Ми будемо раді! 
Математична олімпіада для учнів 1-2 класів 
У той час як учні 3-4 класів вже зареєструвалися для участі в математичному 
конкурсі "Кенгуру", для учнів 1-2 класів є безкоштовний конкурс, який 
відбудеться 28 березня. Класні керівники просять дітей, які хотіли б взяти 
участь, зголоситися. 

 

 


